
Сотрудники следственного отдела по городу Советская Гавань взяли шефство над местным детским домом

Сотрудники следственного отдела неслучайно выбрали в качестве подшефных воспитанников детского дома № 26. Знакомство следователей и детей началось в 2010 году с резонансного преступления. В ночь с 7 на 8 марта 2010 года 40-летний воспитатель Владимир Волчков разбудил 9-летнюю девочку, вывел из спальни в гостиную детского дома, где совершил в отношении нее насильственные действия сексуального характера. После совершения преступления он скрылся из города. Благодаря грамотно спланированным следственным действиям и проведенным оперативно-розыскным мероприятиям было установлено местонахождение Волčkova. Он устроился работать в детский приют Девеевского монастыря, который расположен в поселке Сатисе (Нижегородская область). Мужчина трудился там сторожем, истопником и разнорабочим. В настоящее время злоумышленник этапирован в город Советская Гавань для проведения следственных действий. По ходатайству следствия судом в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В ходе расследования уголовного дела следователи неоднократно встречались с руководством и сотрудниками детского дома, с воспитанниками. В настоящее время в нем проживает 40 мальчиков и девочек в возрасте от 9 до 14 лет. Почти у всех непростая судьба. От кого отказались родители, у некоторых родители лишены родительских прав или отбывают наказание в колониях. Многие воспитанники замкнуты, озлоблены на мир. Видя все это, следователи решили хоть как то изменить печальную ситуацию и помочь детям. Для начала они познакомились с каждым из воспитанников лично. Во время неоднократных встреч в легкой и доступной форме рассказали о недопустимости совершения правонарушений и преступлений. Провели урок вежливости и доброты. В результате дети, судьбой не избалованные, видя искренний интерес взрослых к своим проблемам, подружились с работниками следственного отдела. Руководитель отдела в детском доме повесил номер своего мобильного телефона на самом видном месте, и теперь не только персонал учреждения, но и каждый воспитанник может позвонить ему в любое время дня и ночи, рассказать о своих проблемах, посоветоваться, как поступить в той или иной ситуации.

Чтобы скрасить хмурые будни и поднять настроение детворе сотрудники отдела организовали просмотр популярного мультфильма в городском кинотеатре. На новогодних праздниках следователи намерены посетить своих новых друзей и устроить для них праздничное чаепитие.

29 Ноября 2011

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/637339>